
平成22年9月28日(火)開催

アンケート集計結果

【参加者年齢構成】【参加者年齢構成】【参加者年齢構成】【参加者年齢構成】
20才代以下 3人 4.9%
30才代 12人 19.7%
40才代 15人 24.6%
50才代 16人 26.2%
60才代 11人 18.0%
70才代以上 1人 1.6%
無回答 3人 4.9%

61人 100.0%

【参加者職業構成】【参加者職業構成】【参加者職業構成】【参加者職業構成】
会社員 25人 41.0%
会社役員 1人 1.6%
自営業 8人 13.1%
公務員 9人 14.8%
その他の職業 3人 4.9%
大学生・大学院生 2人 3.3%
アルバイト 1人 1.6%
無職 1人 1.6%
無回答 11人 18.0%

61人 100.0%

平成22年度　第2回　大阪府立中之島図書館ビジネスセミナー
「会社情報の調べかた」参加者アンケート結果
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1. このセミナーをどこでお知りになりましたか1. このセミナーをどこでお知りになりましたか1. このセミナーをどこでお知りになりましたか1. このセミナーをどこでお知りになりましたか
a.館内のチラシ 15人 24.6%
b.館外のチラシ 7人 11.5%
c.大阪府ＨＰ 13人 21.3%
d.当館ＨＰ 10人 15.6%
e.当館メルマガ 9人 13.9%
f.その他 7人 11.5%
無回答 1人 1.6%

(1名複数回答あり<ab>) 61人 100.0%

2. セミナーの内容について2. セミナーの内容について2. セミナーの内容について2. セミナーの内容について
a.大変よかった 17人 27.9%
b.よかった 30人 49.2%
c.普通 11人 18.0%
d.よくなかった 0人 0.0%
e.大変よくなかった 1人 1.6%
無回答 2人 3.3%

61人 100.0%
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3. 本日のセミナーについての感想3. 本日のセミナーについての感想3. 本日のセミナーについての感想3. 本日のセミナーについての感想
自由回答のため省略

4. セミナーの開催曜日と時間について4. セミナーの開催曜日と時間について4. セミナーの開催曜日と時間について4. セミナーの開催曜日と時間について
a.都合がよかった 49人 80.3%
b.よくなかった 7人 11.5%
無回答 5人 8.2%

61人 100.0%

5. 中之島図書館のビジネス支援サービスについて5. 中之島図書館のビジネス支援サービスについて5. 中之島図書館のビジネス支援サービスについて5. 中之島図書館のビジネス支援サービスについて
a.知っていた 26人 42.6%
b.知らなかった 33人 54.1%
無回答 2人 3.3%

61人 100.0%

6. セミナーを機会に中之島図書館のビジネス支援サービスをご利用されますか6. セミナーを機会に中之島図書館のビジネス支援サービスをご利用されますか6. セミナーを機会に中之島図書館のビジネス支援サービスをご利用されますか6. セミナーを機会に中之島図書館のビジネス支援サービスをご利用されますか
a.利用する 42人 68.9%
b.利用しない 2人 3.3%
c.わからない 16人 26.2%
無回答 1人 1.6%

61人 100.0%
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7. 今後当館で開催してほしいビジネスセミナーなど【自由回答】7. 今後当館で開催してほしいビジネスセミナーなど【自由回答】7. 今後当館で開催してほしいビジネスセミナーなど【自由回答】7. 今後当館で開催してほしいビジネスセミナーなど【自由回答】
自由回答のため省略

【クロス集計】

a.する 22人 66.7%
b.しない 1人 3.0%
c.わからない 10人 30.3%

33人 100.0%

5・６　中之島図書館のビジネス支援サービスを知らなかった人のうち、これから中之島5・６　中之島図書館のビジネス支援サービスを知らなかった人のうち、これから中之島5・６　中之島図書館のビジネス支援サービスを知らなかった人のうち、これから中之島5・６　中之島図書館のビジネス支援サービスを知らなかった人のうち、これから中之島
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